

QUESTION & ANSWER

Exam Good provides update free of charge in one year!



Exam : BCCPA

Title: Blue Coat Certified Proxy

Administrator

Version: Demo

1. Topic 1, Volume A

- Is Management Console accessible over HTTP?
- A. Yes, it is enabled by default, except in FIPS mode
- B. It can be explicitly enabled, the default port is 8081
- C. It can be explicitly enabled, the default port is 8082
- D. A new service has to be created with port selected by the administrator

Answer: B

- 2. What are "unmanaged endpoints' which make the Blue Coat RA (Remote Access) appliance useful?
- A. TCP connection sources or destinations, which are outside our LAN
- B. Workstations, which need to be in a virtual private network, but VPN clients cannot beinstalled on them
- C. Mobile user laptops, which are used in places not protected by ProxySG
- D. Hosts without installed ProxyClient or with disabled ProxyClient

Answer: B Explanation:

Reference:http://www.onixnet.com/bluecoat/BlueCoat_ProxyRA_510.htm(second paragraph)

- 3.ProxySG has to be deployed inline (in bridging mode) or virtually inline (using WCCP or an L4 switch) in order to block IM traffic.
- A. True
- B. False

Answer: B Explanation:

Reference:http://download.cacheflow.com/release/SGOS4/4.2.1.1/SGOS_RelNotes_Limits_4.2.1.htm (topic: bridging)

- 4. Which capabilities are limited in Blue coat Reporter standard edition compared to Enterprise edition? (Choose all that apply)
- (a)Data profile number is limited to five
- (b)Reports can be displayed, but cannot be saved as PDF or CSV
- (c)Only single processor is supported
- (d)Report customization is limited

A. a, b & c only

B. a, b & d only

C. a, c & d only

D. b, c & d only

E. All of the above

Answer: C Explanation:

Reference: https://kb.bluecoat.com/index?page=content&id=KB1770

5. Which HTTP error code corresponds to the ProxySG default exception identifier policy_denied? A. 403

- B. 404
- C. 503
- D. 401

Answer: A

Explanation:

Reference:http://www.bluecoat.co.jp/downloads/manuals/SGOS_CPL_4.1.2.pdf (page210,topic: discussion)